

Vijesti...

Naša stranka pozdravila je izvješće Europske komisije za BiH, kojeg vidi kao glavnu smjernicu za daljnje korake BiH na europskom putu. 'Činjenica je ono što se u Izvješću konstatira a to je da smo do ožujka imali izvjestan napredak no da od tada stagniramo', ocjena je Naše stranke u kojoj, pak, dobrim nalaze to što su u izvješću jasno navedeni i krivci za tu stagnaciju. 'Reforma pravosuđa, odlučnija borba protiv korupcije i usklađivanje vanjske politike s onom

Naša stranka Svaki korak na državnoj razini uvjetovat ćemo europskim zakonima

EU-a ključne su pretpostavke za nastavak našeg europskog puta. U smislu reforme pravosuđa, kao stranka, inzistirat ćemo da Nacrt novog zakona o VSTV BiH bude usklađen s privremenim mišljenjem Europske komisije, kao i na usvajanju nove Strategije reforme pravosudnog sektora. Jedan od prioriteta na kojima ćemo, također, inzistirati jest i suzbijanje ruskog utjecaja', poručuju iz ove stranke u najavu da će svaki potez vlasti na državnoj razini uvjetovati ispunjavanjem zahtjeva navedenih u rečenom izvješću.

Zlatan Klokić Nastaviti inzistirati da glavni pregovarač bude iz RS-a

Zlatan Klokić, ministar RS-a za europske integracije i međunarodnu suradnju, najavio je da će nastaviti inzistirati da glavni pregovarač u pristupnim pregovorima BiH s EU-om bude iz Republike Srpske. Nakon što je predsjedateljica Vijeća ministara BiH Borjana Krišto inicirala ubrzanje aktivnosti u cilju uspostave ureda glavnog pregovarača BiH u procesu formiranja pregovaračke strukture, za potrebe eksplanatornih sastanaka o pravnom nasljeđu EU, Klokić je istakao da europskog puta BiH bez RS-a nema, što, kako je dodao, treba



biti jasno svima, pa i Krišto. Ustvrdio je i da RS nikad neće odustati od stava da mora biti konstantno vidljiva i prepoznata na tom putu. 'To da glavni pregovarač s EU-om bude netko iz RS-a svakako je jedan vid jamstva da ćemo uspjeti u takvim namjerama i stoga ćemo i nadalje inzistirati da ta pozicija bude naša', rekao je Klokić za 'Glas Srpske' te poručio da će i dalje tražiti da sve odluke budu donošene kroz dogovoreni mehanizam koordinacije i da se poštuju prava RS-a, slovo Daytonskog sporazuma i Ustav BiH.

Najava Isplata mirovina za listopad u utorak, 5. studenoga

U skladu sa Zakonom o MIO/PIO, mirovine za mjesec listopad bit će isplaćene preko jedinstvenog računa riznice Federacije BiH u utorak, 5. studenoga, priopćio je Federalni zavod MIO/PIO. Najniža mirovina za listopad iznosi 573,53 maraka, zajamčena 684,48 maraka, a najviša 2.867,65 maraka. Prosječna mirovina korisnika samostalne mirovine, a kojih je na isplatu za listopad 368.271, iznosi 724,22 maraka. Mirovinu za listopad primit će 453.356 korisnika, a ukupno potreban sredstva za isplatu iznose 296,5 milijuna maraka.

Nadalje, prosječna starost majke prema redu rođenja živorođene djece nikada (barem po dostupnim podacima) u BiH nije bila veća i iznosi 28,13

• Piše: Dragan Bradvica
• dragan@dnevni-list.ba

Demografija bi trebala biti u srži svih politika u Bosni i Hercegovini. Ova država izumire i to ubrzano. Ukoliko zanemarimo masovno iseljavanje, koje se je dogodilo, stanovništvo se rapidno smanjuje uslijed negativnog prirodnog priraštaja. Naravno, to politike u BiH niti malo ne zanima nego se čak sada hvale da se dio stanovnika vraća iz inozemstva ne navodeći kako je razlog tome ekonomska kriza prvenstveno u Njemačkoj. Kako to obično biva, bh. političke (kvazi)elite čekaju krize kako bi se onda pohvalile da su one nešto učinile. Posebno je tragično ponašanje sarajevske 'trojke' (SDP, NiP, NS) koji su se prije dolaska na vlast kleli u neviđeni demografski i ekonomski oporavak, a sjedanjem u fotelje ne da od toga nema ništa, nego su rezultati njihovih katastrofalnih politika najgori u poratnoj BiH.

Poražavajuće brojke

Agencija za statistiku BiH objavila je detaljnu statistiku o demografiji u 2023. godinu koja pokazuje sav jad bh. politike. Naime, prošle godine smo imali situaciju kako je stopa nataliteta (broj živorođenih na tisuću stanovnika) najmanja u posljednjih 30 godina.

Konkretnije, stopa nataliteta u 1996. bila je 12,8, a dvocifrena je bila tek do 2001. Nakon toga poprilično pada, ali nešto ispod 7 pada tek 2020. Kako uvijek može gore pokazuje 'trojkaška' politika koja je dovela do toga da je na nezapamćeno niskoj razini – tek 7,7.

Nadalje, prosječna starost majke prema redu rođenja živorođene djece nikada (barem po dostupnim podacima) u BiH nije bila veća i iznosi 28,13.

Isto tako, stopa fertiliteta (specifične stope fertiliteta predstavljaju odnos između broja živorođene djece od majke određene starosti prema tisuću žena te iste starosti) nema naznaka rasta te je na razini 2022. i iznosi 1,182.

'SJAJNI' REZULTATI



Stopa na 2023. bi posljed

Prošle godine smo imali situaciju kako je stopa nataliteta u 1996. bila je 12,8, a dvocifrena je bila tek do 2001. Nakon toga poprilično pada, ali nešto ispod 7 pada tek 2020. Kako uvijek može gore pokazuje 'trojkaška' politika koja je dovela do toga da je na nezapamćeno niskoj razini – tek 7,7.

Kolaps se nastavlja i u 2024.

Ovome treba dodati kako se demografska katastrofa nastavlja u tijekom ove godine što samo još jednom potvrđuje kako 'trojkaške' ovo pitanje niti zanima, a nemaju volje ni znanja da se uhvate u koštac s njim.

Uprava policije MUP-a Federacije BiH

Uhićen islamski radikal koji je pozivao na ubojstvo policajaca

Mlađi muškarac, koji je motiviran islamskim radikalizmom pozivao na ubojstvo policajaca, uhićen je na području Sarajeva, potvrđeno je iz Uprave policije MUP-a Federacije BiH.

Uhićenje je izvedeno u četvrtak pod nadzorom Tužiteljstva BiH, koje

je preuzelo istragu o ovom predmetu. Kako je pojašnjeno, 28-godišnjak, kojeg su mediji identificirali kao Osmana Malagića, je na društvenim mrežama TikTok i Facebook pozivao na ubojstvo policajaca.

Ovo je uhićenje uslijedilo sedam

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Kanton Sarajevo



Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina
Canton Sarajevo

Općina Stari Grad Sarajevo

Municipality of Stari Grad Sarajevo

OBAVJEŠTENJE O RASPISIVANJU JAVNOG OGLASA

Općina Stari Grad Sarajevo, putem Stručne službe kabineta Općinskog načelnika, obavještava da je raspisan Javni oglas za prijem namještenika u radni odnos na neodređeno vrijeme.

Javni oglas ostaje otvoren 15 (petnaest) dana od dana posljednje objave u dnevnim listovima.

Kompletan tekst javnog oglasa sa detaljnim uslovima i načinom prijave dostupan je na zvaničnoj web stranici www.starigrad.ba.

Broj: 01-04-4-2856/24

Stručna služba kabineta Općinskog načelnika